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[ REREONE | BmBas 077A1022 B | EE ] S LT
) SERMOTiRICHEET ST SMERH A
ﬁ%&g TREOBHOESLADKRES TREOHBERILADKRES TREOBHBOEFILADKRES TREDHFERILNOKRES
&5 X 4 mE | T, LDER| hOKRES X 4 THALDKE [ FS | ADKES X 4 &S | LInoOkE | ADKES K 4 LEALDLE | &S | AOKRES
(m) (m) (kN/m) B R (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ )
9 100kN/mM#Z#B % % -l -~ = -|3mZBZB| - ~ = - -| 100kN/m%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZThLS 1.00| 000 ~ 474 59.11| #h it | 000 ~ 0.00| 1.59 8.35 Zh st 1.00] 500 ~ 520 59.11| #h iyt | 500 ~ 520| 1.59 8.35
3 100kN/mM#Z#B 2 % -l -~ = -|3mZBzE| - ~ = - -| 100kN/M%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZhLS 1.00/ 000 ~ 527 65.66] #nList 000 ~ 000| 159 8.36 Zh st 1.00] 500 ~ 6.00 65.66] #n L4t | 500 ~ 6.00] 1.59 8.36
4 100kN/mM#Z#B 2 % -l -~ = -|3mZBZB| - ~ = - -| 100kN/mM%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZhLS 1.00/ 000 ~ 5.20 64.84| #h L4t | 000 ~ 0.00| 1.57 8.24 Zh st 1.00| 500 ~ 6.02 64.84| #h st | 500 ~ 6.02| 157 8.24
5 100kN/mM#Z#B 2 % -l -~ = -|3mZBzE| - ~ = - -| 100kN/mM%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZThLS 1.00/ 0.00 ~ 464 57.86] #hList | 0.00 ~ 0.00| 1.60 8.40 Zh st 1.00] 500 ~ 502 57.86] #n Lyt | 500 ~ 502| 1.60 8.40
6 100kN/mM#Z#B 2 % -l -~ = -|3mZBzE| - ~ = - -| 100kN/M%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZThLS 1.00/ 000 ~ 5.20 64.87| #h L4t | 000 ~ 520| 1.76 9.21 zh st 1.00] 500 ~ 5.60 64.87| #h iyt | 500 ~ 560| 1.76 9.21
7 100kN/mM#Z#B 2 % -l -~ = -|3mZBZB| - ~ = - -| 100kN/mM%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZThLS 1.00/ 000 ~ 473 58.90| #nList 000 ~ 473] 197 10.36 Zh st 1.00] 500 ~ 554 58.90| #h b4t | 500 ~ 554| 197 10.36
8 100kN/mM#Z#BZ % -l -~ = -|3mZEBRB| - ~ = - -| 100kN/m%#8 2% = -~ = -|3m%i#Bz% -~ - = =
ZhLS 1.00/000 ~ 513 63.91| #hbLis 000 ~ 513] 1.78 9.36 Zh st 1.00] 500 ~ 552 63.91| #h b4t | 500 ~ 552| 1.78 9.36
9 100kN/m%#8 2% 1.00/ 000 ~ 1.97 130.46(3m%Ez3| - ~ = = -| 100kN/M%#8 2% 1.00| 10.90 ~ 20.00 130.46|3m%#E 2% -~ = = =
ZThLS 1.00/ 197 ~ 976 100.00f #hList [000 ~ 9.76] 256 13.40 zh st 1.00| 5.00 ~ 10.90 100.00f #hList [ 500 ~ 20.00| 256 13.40
10 100kN/m%#8 2% 1.00/ 000 ~ 2.30 135.77|3m%E#23| - ~ = = -| 100kN/m%#8 2% 1.00| 10.54 ~ 20.19 135.77|3m%#8 x5 -~ = = =
ZThLS 1.00| 2.30 ~ 10.08 100.00f #+hrist [0.00 ~ 10.08] 268 14.04 Zh st 1.00| 500 ~ 1054 100.00f #hLlst | 500 ~ 20.19| 2.68 14.04
» 100kN/m%#8 2% 1.00| 000 ~ 294 146.59(3m%E25| - ~ = = -| 100kN/m%#8 2% 1.00| 1057 ~ 27.05 146.59|3m%#8 x5 -~ = = =
ZhLS 1.00| 2.94 ~ 10.72 100.00f #hrist [0.00 ~ 10.72] 2.99 15.68 Zh st 1.00| 500 ~ 10.57 100.00| #hLlst | 500 ~ 2705 2.99 15.68
12 100kN/m%#8 2% 1.00/ 000 ~ 3.02 148.123m%E#23| - ~ = = -| 100kN/mM%#8 2% 1.00{ 10.62 ~ 29.91 148.12|3m%E#E 2% -~ = = =
ZThLS 1.00| 3.02 ~ 10.81 100.00f #+hList [0.00 ~ 10.81| 2.96 15.52 Zh st 1.00| 5.00 ~ 10.62 100.00f #hLlst | 500 ~ 29.91| 2.96 15.52
13 100kN/m%#8 2% 1.00/ 000 ~ 2.91 146.09(3m%#2%( 000 ~ 0.08| 3.04 15.94| 100kN/mMZ#8 %% 1.00| 1053 ~ 25.46 146.09|(3m%#82%(25.00 ~ 2546 3.04 15.94
Zh st 1.00| 291 ~ 10.69 100.00f #hList [0.08 ~ 10.69] 3.00 15.73 ZThLs 1.00| 500 ~ 1053 100.00f #hLlst | 500 ~ 2500 3.00 15.73
14 100kN/MZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 3.06 148.69(3m%#82%(0.00 ~ 0.27| 3.15 16.53| 100kN/mMZ# %% 1.00| 10.63 ~ 26.00 148.69|3m%#8x%(25.00 ~ 26.00[ 3.15 16.53
Zh st 1.00| 3.06 ~ 10.84 100.00f #hrist [0.27 ~ 10.84] 3.00 15.73 ZThLs 1.00| 500 ~ 1063 100.00f #hLis | 500 ~ 2500 3.00 15.73
100kN/mMZ#8% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImEBZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh st ~
100kN/mMZ#8 % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImEBZD ~
st ~ Zh st e Zh s ~ st ~
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